
Результат анкетирования школьников (опрошено)
225 человек,

Пожалуйста, выберите варианты ответов. Если требуется развернутый ответ или
дополнительные пояснения, впишите в специальную строку.

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе?
� ДА - 178 НЕТ- 10 ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ - 37

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой?
� ДА - 192 НЕТ- 12 ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ – 21

3. Питаетесь ли вы в школьной столовой?
� ДА - 219 НЕТ- 6
4. Если нет, то по какой причине?

� НЕ НРАВИТСЯ – 0 НЕ УСПЕВАЮ – 2 ПИТАЮСЬ ДОМА – 4
5. В школе вы получаете:

� ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК - 146
� ГОРЯЧИЙ ОБЕД (С ПЕРВЫМ БЛЮДОМ) – 27
� 2-РАЗОВОЕ ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ (ЗАВТРАК+ ОБЕД) - 52

6. Наедаетесь ли вы в школе?
� ДА – 214 ИНОГДА – 9 НЕТ - 2

7. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть?
� ДА – 219 НЕТ - 6

8. Нравится питание в столовой?
� ДА - 208 НЕТ – 2 НЕ ВСЕГДА - 15

8.1.Если не нравится, то почему?
� НЕВКУСНО ГОТОВЯТ - 4
� ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ – 6
� ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮПИЩУ - 2
� ОСТЫВШАЯ ЕДА - 0
� МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ - 0
� ИНОЕ - 0

9. Устраивает меню школьной столовой?
� ДА – 211 НЕТ – 3 ИНОГДА - 11

10. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным?
� ДА – 213 НЕТ – 12

11. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ИЗМЕНЕНИЮМЕНЮ:
макароны с сосиской, бутерброды с колбасой

12. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮПИТАНИЯ:
Ремонт столовой


